
ASUMINEN
• Vastaajista 47 prosenttia asuu vuokralla

ja 45 prosenttia omistusasunnossa.
• Tavallisin ruokakunnan koko vuokralla

asujilla on yksi henkilö.
• Joka kolmas asuu omakotitalossa. 

Uudellamaalla se on harvinaisinta (15%) ja 
tavallisinta Etelä-Pohjanmaalla. 

• Työn osa- tai kokoaikaisuus ei juurikaan
vaikuta siihen minkälaisessa talossa asuu. 

• Asumistukea saa 16 prosenttia. Vuokralla
asujista kolmannes.

• Tyytyväisyys asumiseen on alhaisinta
Uudellamaalla.
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Asumismuodot maakunnittain

KAIKKI 



Minkälaisessa talossa asuu
15%

30%

49%

40%

27%

35%

47%

48%

45%

34%

47%

38%

54%

47%

45%

39%

48%

45%

50%

33%

18%

18%

18%

25%

18%

18%

19%

12%

17%

23%

24%

23%

27%

25%

25%

24%

20%

21%

21%

20%

65%

50%

31%

34%

53%

45%

32%

38%

38%

40%

28%

38%

16%

27%

29%

34%

31%

32%

29%

45%

Uusimaa

Varsinais-Suomi

Satakunta

Kanta-Häme

Pirkanmaa

Päijät-Häme

Kymenlaakso

Etelä-Karjala

Etelä-Savo

Pohjois-Savo

Pohjois-Karjala

Keski-Suomi

Etelä-Pohjanmaa

Pohjanmaa

Keski-Pohjanmaa

Pohjois-Pohjanmaa

Kainuu

Lappi

Ahvenanmaa

kaikki

Omakotitalossa Rivitalossa tai paritalossa Kerrostalossa

KAIKKI 



7%

4%

5%

6%

24%

15%

22%

23%

42%

35%

40%

40%

13%

21%

17%

16%

13%

26%

16%

15%

Itä-Suomi

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois-Suomi

alle 250 e/kk 250-499 e/kk 500-749 e/kk 750-999 e/kk 1000 e/kk tai enemmän

Henkilökohtaiset asumismenot kuukaudessa 
suuralueittain



Asumismuoto ja asumiskulut
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Asumistuen hakeminen asumismuodon 
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Asumistyytyväisyys 
(asteikko 1-7, 7=erittäin tyytyväinen) 
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Asuminen ja samassa taloudessa asuvien määrä
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Kyselyn toteutus ja taustatietoja
- Kysely toteutettiin verkkokyselynä 7.11.- 3.12.2023
- Kutsu kyselyyn lähetettiin 69 883 yksinkertaisella satunnaisotannalla poimitulle jäsenelle
- Vastaajia 10 272
- Vastausprosentti 15%

N

Nainen 7 445

Mies 2 632

- 30 vuotta 2 031

31 – 40 vuotta 2 489

41 - 50 vuotta 2 417

51 – 60 vuotta 2 525

Yli 60 vuotta 810

N

Työssä 7 829

Lomautettuna 53

Työttömänä 1 083

Opiskelijana 680

Eläkkeellä 105

Sairauslomalla 306

Perhevapaalla 201

vuorotteluvap. 15

N

Kaupan ala 4 101

Marava-ala 1 631

Kipa-ala 1 069

Turvallisuusala 276

Ruokalähetit 39

Muut alat 1179



@pamliitto

Lisätietoja: 
tutkimuspäällikkö Antti Veirto


	Dia 1: ASUMINEN
	Dia 2: Asumismuodot maakunnittain
	Dia 3: Minkälaisessa talossa asuu
	Dia 4: Henkilökohtaiset asumismenot kuukaudessa suuralueittain
	Dia 5: Asumismuoto ja asumiskulut
	Dia 6: Asumistuen hakeminen asumismuodon mukaan
	Dia 7: Asumistyytyväisyys  (asteikko 1-7, 7=erittäin tyytyväinen) 
	Dia 8: Asuminen ja samassa taloudessa asuvien määrä
	Dia 9: Kyselyn toteutus ja taustatietoja
	Dia 10: Lisätietoja:  tutkimuspäällikkö Antti Veirto

